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Politiški oddelek. 

Politični pregled. 
Državni zbor. — Seje postajajo čedalje hrupnejše, 

odkar je razpala jedinost nemških strank V zadnjih sejah je 
zbornica razpravljala o predlogih, naj se ministerstvo obtoži 
radi kršenja ustave, katero je zakrivilo s tem, da je izdalo 
razne naredbe na podlagi § 14. Pri razpravi o teh predlogih 
je Schonerer na nezaslišan način zasramoval Avstrijo, proti 
čemur je ministerski predsednik grof Thun jako odločno in 
srečno protestoval. Istotako so protestovali tudi razni drugi 
govorniki, katere so nemški poslanci, zlasti Woli na nezaslišan 
način psovali iz izivali. Wolf je sam posegel v debato in pri 
tej priliki imenoval Poljake „ein Schmarotzervolk." To je pro-
uzročilo nepopisen hrup. Predsednik je Wolfu sicer vzel be­
sedo, a malo je manjkalo, da poljski in 3eški poslanci niso 
Wolfa na kosce raztrgali. Grniewosz je imenoval Wolfa poba-
lina, a vsled česar ga je Wolf pozval na dvoboj. Zbornica je 
obtožne predloge seveda odklonila. 

Položaj — Razmere v dunajskem kakor tudi v budim-
peštanskem parlamentu se prostrujejo. čedalje bolj se kaže, 
da nagodbe ni možno rešiti parlamentarnim potom in vsled 
tega se sodi, da vlada zaključi zasedanje že tekom prihodnjih 
tednov, da uveljavi nagodbo izvenparlamentarnim potom in da 
nastane daljša doba absolutističnega vladanja. 

Nagodba. — Pododseki, katerim je naročeno prvo po­
svetovanje o nagodbenih predlogah, kar ne morejo naprej z 
delom. Nemci zavlačujejo nalašč vse delo, hoteč preprečiti par­
lamentarno rešitev nagodbe. Ako pojdejo posvetovanja v tem 
tiru naprej, jim še v desetih letih ne bo konec. 

Nemški nacijonalci. — Minolo nedeljo se je vršil v 
Gradcu shod zaupnih mož nemškonacijonalne stranke, kateri je 
odločno obsodil stvarno in mirno opozicijo nemških strank ter 
vsako zvezo mej nacijonalci in mej veleposestniki in se iz­
rekel za najostrejšo obstrukcijo. 

Ogerska. — Opozicijonalne stranke so onemogočile 
doslej vsako posvetovanje o nagodbenih predlogah in sicer z 
obstrukcijo. Sodi se, da se bo morala vlada udati in predloge 
umakniti ter staviti druge, po katerih bo Ogerska svoje stališče 
napram Avstriji samostojno uredila, sčimur bi bil dualizem v 
bistvu uničen. 

Francija. — Novo ministerstvo se je predstavilo parla­
mentu z izjavo, s katero se je izreklo na jedni strani za 
nadvlado civilne oblasti nad vojaško na drugi strani pa izra­
zilo vojaštvo svojo popolno zaupanje. Zbornica je program vdo-
brila ali s tem še nikakor ni rečeno, da je ministerstvo iz 
vseh nevarnostij. 
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Fašoda. — Francoska vlada se je udala angleški za­
htevi in se je odrekla Fašodi, katero je bila zasedla. Vzlic 
temu pa nadaljujeta Francija in Angleška s pripravimi za 
vojsko in angleški ministerski predsednik lord Salisburv je sam 
priznal, da še niso odstranjeni vsi vzroki nastalemu konfliktu. 
Domneva se, da si hoče Anglaška sedaj zagotoviti Egipt, kar 
bi utegnilo prouzročiti velike in miru sila nevarne komplikacije. 

Kreta. — Turškemu vladanju na Kreti je končno od-
zvonilo. Turško vojaštvo je začelo zapuščati otok, istotako 
turško uradništvo, katero je moralo izročiti vso upravo doma­
činom. V kratkem bodo velesile grškega princa Jurija slo­
vesno instalirale kot princ-guvernerja in mu izročile vlado. 
Tako je naposled po mnogih ustajah in krvavih bojah postal 
ta otok svoboden. Ali bo v novih razmerh tudi srečen? 


